

એલકેટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ

(અગાઉ એલકેટી ફાઇનાન્સ લોન્ડિંગ લિમિટેડ તરીકે ઓળખાતી હતી)
નોંધપાત્ર કાર્યાલય: એલકેટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ, પુલવન બિલ્ડિંગ,
પ્લોટ નં. 177, ઘણીયા, સર્વિસેસ્ટી રોડ, મહાનગર પાલિકા ક્ષેત્ર,
સાંતાલુકા (પૂર્વ), સુભાષ-400 098.
તા. નં. L67120M12008PLC181833
સામાજિક જવાબદારી



જાહેર સૂચના - મિલકતની દરખાસ્ત કમ વેચાણ

એલકેટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડના અધિકૃત અધિકારી સિદ્ધાંતભાઈ અણ્ણેસરે એલકેટી ફાઇનાન્સ લિમિટેડ એક્ટ 2002 (54/2002) અને કાયદા દ્વારા ફેરવેલ આપવામાં આવેલી સત્તાઓ અન્વયે જાહેર સૂચના દ્વારા મિલકતની વેચાણ અને લેવાની યોજના અંગે જાહેર સૂચના આપવામાં આવી છે. જેમાં "જેમ છે તે વેચાણ" અને "જેમ છે તે સ્થિતિમાં" વેચાણ ઈ-દરખાસ્ત કરવા માટે છે.

Table with columns: ક્રમ, સંસ્કૃતિ મિલકતનું સંચાલનું, લોન અંકલેખનું નંબર, દીર્ઘકાલીન કમ વેચાણ, બાનાની રકમ 10% અથવા વધુ (રૂા), 04.10.2024 ના રોજ કુલ બાકી લેણા, અનામત કિંમત (રૂા), નિરીક્ષકની તારીખ, દરખાસ્તની તારીખ અને સમય. Includes details for two properties with their respective financial and legal information.

- 1. ઈ-દરખાસ્ત વેચાણ એક્ટ અને જાહેર ઈ-દરખાસ્ત માધ્યમ દ્વારા જાહેર સૂચના આપવામાં આવેલી છે.
2. જાહેર ઈ-દરખાસ્ત ઉપર ઉદ્દેશિત તારીખ અને સમયે હાથ ધરવું છે.
3. જાહેર ઈ-દરખાસ્ત ઉપર ઉદ્દેશિત તારીખ અને સમયે હાથ ધરવું છે.
4. જાહેર ઈ-દરખાસ્ત અંગે નોંધવું લેવામાં આવેલું છે.
5. સહન પ્રતિદરખાસ્ત/વિદેશી/તેમની ઓફિસ 25% (બાનાની રકમનો સમાવેશ) ડી.ડી./બી.ઓના રૂપમાં...
6. મિલકતના નિરીક્ષકને વધુ માહિતી માટે દરખાસ્ત સંગ્રહિત બોલી લેવાનારને અધિકૃત અધિકારીનો સંપર્ક કરી શકે છે...
7. સહન પ્રતિદરખાસ્ત/વિદેશી/તેમની ઓફિસ 25% (બાનાની રકમનો સમાવેશ) ડી.ડી./બી.ઓના રૂપમાં...
8. જાહેર ઈ-દરખાસ્ત અંગે નોંધવું લેવામાં આવેલું છે.
9. જાહેર ઈ-દરખાસ્ત અંગે નોંધવું લેવામાં આવેલું છે.
10. જાહેર ઈ-દરખાસ્ત અંગે નોંધવું લેવામાં આવેલું છે.

જાનાદેશ પ્રતિનિધિ વ્યારા સામાન્ય માનવી સુધી જન કલ્યાણકારી સેવાઓના લાભો સ્વચ્છ પર જ પહોંચાડવાના ઉદ્દેશ્યથી રાજ્યભરમાં સેવાસેતુ કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી છે અને તા.૨૩ ઓક્ટો. ૨૦૨૪ના રોજ તા.૫ ઓક્ટો.ના સુધી વિવિધ ૨૫ સ્થળો પર ૨૮૦ જેટલા ગ્રામ્ય વિસ્તારો ઉપરાંત ૨ નગરપાલિકાઓને આવરી લેવામાં આવશે. ગત રોજ તા.૫ ઓક્ટો.ના રોજ વ્યારા તાલુકાના કપુરા, વાલોડ તાલુકાના દેગામા, સોનગઢ તાલુકાના મોટા બંધારપાડા, તાલુકાના મોટા બંધારપાડા,

તાપીમાં આરટીઆઈ સમાહ ઉજવણી ૨૦૨૪ અંતર્ગત વર્ષયુગલ વર્કશોપ યોજાયો

જાનાદેશ પ્રતિનિધિ વ્યારા રાજ્યમાં RTI સમાહ ઉજવણી ૨૦૨૪ અંતર્ગત માન.મુખ્યમંત્રીશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને આજે તા.૦૫/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડમાં વર્ષયુગલ વર્કશોપ યોજાયો હતો. જેમાં આર.ટી.આઈ.એક્ટ-૨૦૦૫ અન્વયે ક્રેડિટ માહિતી કમિશ્નરશ્રી સહિત રાજ્યના મુખ્ય માહિતી કમિશ્નર, અપીલીય સત્તાધિકારીઓ અને જાહેર માહિતી અધિકારીઓ મોટી સંખ્યામાં વર્ષયુગલ માધ્યમથી જોડાયા હતા. માન.મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે ઉપસ્થિત તમામ માહિતી અધિકારીઓને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે માહિતી અધિકાર એક્ટ ખુબજ સારો છે. જેનો વિવેકપૂર્વક ઉપયોગ થાય એ જરૂરી છે. દરેકે હકારાત્મક અભિગમ અપનાવવો જોઈએ. લોકશાહીમાં સર્વોપરી અને પ્રજાને જવાબદાર રાજતંત્ર છે ત્યારે વહીવટમાં સતત ચાલનારી પ્રક્રિયામાં રાજ્ય સરકારે મહત્વની ભૂમિકા ભજવી છે.

નવરાત્રી ઉત્સવ દરમ્યાન મહિલાઓની સુરક્ષા માટે ડાંગની વઘઈ પોલીસની "શી" ટીમ સજ્જ બની



જાનાદેશ પ્રતિનિધિ, ડાંગ : ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ ડાંગ જિલ્લાનાં ગરબાનાં મેદાનો પર પોલીસની ચાંપતી નજર રહેશે અને કોઈપણ અનિચ્છનીય ઘટનાને બનતા અટકાવવા માટે તમામ પ્રકારની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. હાલમાં ડાંગ જિલ્લામાં મહિલાઓને કોઈપણ પ્રકારની પરેશાની થાય તો તરત જ ડાંગ જિલ્લા પોલીસ વિભાગનો સંપર્ક કરવા અપીલ કરવામાં આવી છે.

SGCCI દ્વારા ડાયાબિટીઝ વિષે અવેરનેસ સેશન યોજાયું

સુરત: ધી સર્ધન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા રવિવાર, તા. ૬ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ના રોજ સવારે 10:30 કલાકે સમૃદ્ધિ, નાનપુરા, સુરત ખાતે ડાયાબિટીઝ પર અવેરનેસ સેશન યોજાયું હતું. ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ શ્રી વિજય મેવાલાલાએ સેશનમાં સર્વેને આવકાર્યા હતા. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ટ્રેડ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના ઉત્કલ્પમંદે હેતુ યાપ્યાર - ઉદ્યોગના પ્રેરના નિરાકરણ માટે કામ કરતી સંસ્થા ધી સર્ધન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી સમાજને હેલ્થી રાખવાની પણ જવાબદારી નિભાવી રહી છે. એના માટે વિવિધ તબીબી વિષયો સાથે



ડાયાબિટીઝ અને ડી સે ટોસ્ટી અને ડિસીવીન જેવા સ્વચ્છ સાથે ડાયાબિટીઝની સાથે ટોસ્ટી કરીને એને નિયંત્રણમાં રાખીને એની સાથે જીવવાનું છે. ડે. ઉર્વિન અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે, ડાયાબિટીઝને કારણે આંખ, લીવર, પગની નસો, કિડનીને અસર થઈ શકે છે. તેમણે ડાયાબિટીઝ તપાસવા માટે તમામ ટેસ્ટ વિષે વિસ્તૃત જાણકારી આપી હતી. ડે. નિરજ સોનીએ ડાયાબિટીઝને કારણે પગ સંદર્ભે થતી તકલીફો વિષે માહિતી આપી હતી.

SHESH ENVIRO GROUP
Walk-in-Interview Date : 12-10-2024 | Time : 12 to 04 PM
Head Office : 301, Union trade center, Nr.Apple hospital, Udhana Darwaja, Surat, Gujarat
Interested Candidates Should E-Mail their CV to: info@sheshenviro.com | Contact No. 9978224227

VACANCIES	QUALIFICATION AND EXPERIENCE	NO. OF OPENINGS
Civil Engineer	B.E / M.E In Chemical Exp: 2-5 Years Bharuch / Dahej	2
HR	BBA / MBA Exp: 1-5 Years Surat	1
CGWA	B.E / M.E In Environment Exp: 1-3 Years Surat	3
Biodiversity Park Project	B.E / M.E In Environment Exp: 1-3 Years Surat	1
Hazardous waste In-charge (MEE)	B.E / M.E In Chemical / Environment Exp: 1-3 Years Bharuch / Dahej	2
Hazardous Waste(Preprocessing)	B.E / M.E In Chemical / Environment Exp: 1-3 Years Bharuch / Dahej	2
Electrical Engineer	B.E / M.E In Electrical Exp: 1-3 Years Bharuch / Dahej	2
Plumber	Exp: 1-3 Years Bharuch / Dahej	2
IT Work	Exp: 1-3 Years Bharuch / Dahej	1
Marketing Executive	Bba / MBA Exp: 1-5 years Bharuch / Dahej	3

શ્રીમદ ભગવદ ગીતા નો સમાવેશ કરી લેવા તાપી જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું

નામ બદલેલ છે	નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે.	નામ બદલેલ છે.							
મારૂં જુનું નામ શાહ પુર્વીબહેન અશોકકુમાર હવું જે બદલીને નવું નામ પુર્વી અશોક શાહ રાખેલ છે. જેની સર્વો એ નોંધ લેવી. સહી: પુર્વી અશોક શાહ	મારૂં જુનું નામ ધનેશકુમાર બલવંતરાય દેસાઈ હવું જે નામ બદલીને નવું નામ ધનેશ બલવંતરાય દેસાઈ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: ધનેશ બલવંતરાય દેસાઈ સરનામું : પ.દ, કોટેશ્વર નગર, મોગરાવાડી, વલસાડ, ગુજરાત- ૩૮૬૦૦૧, ઈન્ડિયા	મારૂં જુનું નામ નેહા ભાવિનકુમાર ટેલર હવું જે નામ બદલીને નવું નામ નેહા ભાવિન ટેલર રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: નેહા ભાવિન ટેલર સરનામું : પ્લોટ નં ૮/૮, સુકૃત બંગ્લોડ સ્વસ્તિક હોમ્સની બાજુમાં, પાલ, સુરત	મારૂં જુનું નામ કોટાડિયા સીમાબેન ચંપકલાલ હવું જે નામ બદલીને નવું નામ સીમાબેન ગિરિશકુમાર સંઘવી રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: સીમાબેન ગિરિશકુમાર સંઘવી સરનામું : બી-૮૦૨, ગુલમોહર, રોયલ ગાર્ડન, દમણ રોડ, ચવા, વાપી, પારડી, વલસાડ, ચવા, ગુજરાત- ૩૮૬૧૯૧	મારૂં જુનું નામ દશાબેન તેજસભાઈ દામડીયા હવું જે મારા છુટાછેડા થવાથી હવેથી હું મારા પિતા ના નામ સાથે અને હવેથી હું દશા ભીમજીભાઈ ગેડીયાના નામથી ઓળખાઈ છું. જેની નોંધ લેવો. સહી: દશા ભીમજીભાઈ ગેડીયા સરનામું: એ-૨૦૨, પાશ્ચિમ એપાર્ટમેન્ટ, ઉમરગામ, બોમ્બે માર્કેટ, વરાછા રોડ, સુરત- ૩૮૫૦૧૦	અમે અમારી સગીર પુત્રીનું નામ બદલેલ છે. પુત્રીનું જુનું નામ પોયાહારી મૈત્રી ગણેશકુમાર હવું જે બદલીને નવું નામ પોયાહારી મૈત્રી ગણેશકુમાર રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. લી. પિતા- ગણેશકુમાર ધનસુખલાલ પોયાહારી માતા- માયાબેન ગણેશકુમાર પોયાહારી સરનામું- સહારા પોર્ટન્ટ, ભાગલાવાડા, કોસંબા, વલસાડ, તા. જી. વલસાડ, પિન નં- ૩૮૬૦૦૧, ગુજરાત	મારૂં જુનું નામ શેઠ પ્રિયંકભાઈ કલ્પેશકુમાર હવું જે નામ બદલીને નવું નામ પ્રિયંક કલ્પેશકુમાર શેઠ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: પ્રિયંક કલ્પેશકુમાર શેઠ સરનામું : બી-૪૦૨, પ્રેસ્ટીજ મેનોર, રજેશ્વર રેસીડેન્સી સામે, પાલ મેઈન રોડ, પાલ, સુરત સિટી, નવવયુગ કોલેજ, સુરત સિટી, ગુજરાત- ૩૮૫૦૦૮	મારૂં જુનું નામ હરનેશા બસંતી ઘેવરચંદ હવું જે નામ બદલીને નવું નામ હરનેશા બસંતીઠેવી ઘેવરચંદ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: હરનેશા બસંતીઠેવી ઘેવરચંદ સરનામું : બી-૪૦૨, પ્રેસ્ટીજ મેનોર, રજેશ્વર રેસીડેન્સી સામે, પાલ મેઈન રોડ, પાલ, સુરત સિટી, નવવયુગ કોલેજ, સુરત સિટી, ગુજરાત- ૩૮૫૦૦૮	મારૂં જુનું નામ સિંધી રજની યોગેશ હવું જે નામ બદલીને નવું નામ સિંધી રજની યોગેશ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: સિંધી રજની યોગેશ સરનામું : બી- ૧૨૦૩ શ્રેણિક રેસીડેન્સી, સોમેશ્વર એકલવ પાસે, વેસુ, સુરત- ૩૮૫૦૦૭	મારૂં જુનું નામ સિંધી યોગેશકુમાર કમલેશ હવું જે નામ બદલીને નવું નામ સિંધી યોગેશ કમલેશ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: સિંધી યોગેશ કમલેશ સરનામું : બી- ૧૨૦૩ શ્રેણિક રેસીડેન્સી, સોમેશ્વર એકલવ પાસે, વેસુ, સુરત- ૩૮૫૦૦૭	મારૂં જુનું નામ વધાસિયા હરેશકુમાર માવજીભાઈ હવું જે નામ બદલીને નવું નામ વધાસિયા હરેશભાઈ માવજીભાઈ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: વધાસિયા હરેશભાઈ માવજીભાઈ સરનામું : એ- ૪૦૧, સાગર કોમ્પ્લેક્સ, શિવ દર્શન સોસાયટી યોગી ચોક, પુણાગામ સુરત- ૩૮૫૦૧૦	આ સૂચિત કરવા માટે છે કે મારા નામનો ઉલ્લેખ જુદા જુદા દસ્તાવેજોમાં અલગ અલગ રીતે કરવામાં આવ્યો છે, જેમ કે પુનમ નંદલાલ પાટીલ અને પુનમ તરુણ પટેલ હું આથી જાહેર કરું છું કે ઉપરોક્ત તમામ નામો એક અને એક જ વ્યક્તિના છે. સરનામું : બી-૧૦૮, લોકલ બોર્ડ સ્કુલ સામે, સીવીલ એપાર્ટમેન્ટ, નારગોલ, તા. ઉમરગામ, જિલ્લો- વલસાડ, પીન નં- ૩૮૬૧૩૫, ગુજરાત, ભારત	મારૂં જુનું નામ ચંદ્રિમા રિન્દુ દાસ હવું જે નામ બદલીને નવું નામ ચંદ્રિમા દાસ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: ચંદ્રિમા દાસ સરનામું : ફ્લેટ-એ/૬૦૩, પ્રમુખ હિલ્સ, હરવાડા રોડ, વાપી, તા. વાપી, જિ. વલસાડ, પિન નં- ૩૮૬૧૯૧, ગુજરાત, ભારત	મારૂં જુનું નામ ઉર્મિલા રમેશ ઠાકુર હવું જે નામ બદલીને નવું નામ ઉર્મિ ભાવિન રાઉટ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: ઉર્મિ ભાવિન રાઉટ સરનામું : નવા તળાવ-૩, નારગોલ, ઉમરગામ, વલસાડ- ૩૮૬૧૩૫	મારૂં જુનું નામ ભાવિનકુમાર ધીરજભાઈ ભંડારી હવું જે નામ બદલીને નવું નામ ભાવિન ધીરજભાઈ રાઉટ રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: ભાવિન ધીરજભાઈ રાઉટ સરનામું : નવાતળાવ-૩, નારગોલ, વલસાડ- ૩૮૬૧૩૫	મારૂં જુનું નામ સ્વપનીલ શિંદે હવું જે નામ બદલીને નવું નામ સ્વપનીલ પ્રવિણ શિંદે રાખેલ છે. જેની સર્વ નોંધ લેવી. વિ.: સ્વપનીલ પ્રવિણ શિંદે સરનામું : એક-૧૦૦૩, સન સિગ્નેચર, વાપી-સેલવાસ રોડ, હરિયા ગાર્ડ પેટ, ડુંગરા, ચણોદ, વાપી, વલસાડ- ૩૮૬૧૯૫